Аналитическая справка

руководителя ШМО гуманитарных наук о проведении мероприятия в рамках месячника по бурятскому языку и литературе

С целью создания условий для сохранения, развития и популяризации бурятского языка, патриотического, духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения в рамках месячника по бурятскому языку с 3-28 октября 2022г. 21 октября была проведена «Эжын абдар» (импровизация сказки) среди учащихся начальной школы

На суд жюри были представлены следующие импровизации:

1 класс – «Яһахан» («Косточка»)



2 класс – «Репкэ» («Репка»)





Учащиеся 3 класса представили импровизацию сказки «Бата-Батаганаахан» («Муха –Цокотуха»)



А учащиеся 4 класса представили инсценировку сказки «Гэрхэн» («Теремок»)



За время подготовки к импровизации дети познакомились с разнообразными сказками, выбрали наиболее им понравившиеся, распределили роли. Входя в образ сказочных героев, ребята учились характеризовать их действия и поведение, замечать хорошее и плохое, выражать свои эмоции и понимать чувства других. У детей увеличился интерес к сказкам, их пересказыванию, они стали более эмоциональными, повысилась речевая активность, выразительность речи. Участники конкурса получили огромное количество положительных эмоций и впечатлений,

создалось ощущение открытия чего-то важного и значимого для каждого участника, а родители взглянули на своих детей с новой творческой стороны.